Kvantitativa resonemang — NOG

En ldda innehaller enfargade klossar: roda, gréna och bla. Hur manga klossar finns det
i ladan?

(1) Ladan innehaller 55 réda klossar, vilket &r 10 procent mer dn antalet grona
klossar.

(2) De bla och de grona klossarna ar sammanlagt lika manga som de réda klossarna.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Christian, Harry och Sam ar tre broder vars sammanlagda alder ar 16 ar.
Hur gammal ar Sam?

(1) Christian och Harry ar lika gamla.

(2) Sam ar tva ar yngre an Harry.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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25.

26.

D3 ett kafé 6ppnade fanns det en korg med réda dpplen och gréna applen.
Sammanlagt fanns det 48 dpplen i korgen. Hur stor andel roda dpplen fanns det i
korgen da kaféet 6ppnade?

(1) Da kaféet stéangde fanns det tre réda och nio grona applen kvar i korgen.

(2) Da kaféet 6ppnade fanns det tre ganger sa manga roda som grona dpplen i
korgen.

Tillrdcklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Alma och Karin gar i samma skola. En morgon gar Alma hemifran klockan 8.02 och
Karin gar hemifran klockan 8.05. Vem av dem kommer fram till skolan forst?

(1)  Alma och Karin har samma medelhastighet.

(2) Alma har 500 meter att ga till skolan och ar framme klockan 8.10.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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Vilket varde har det positiva heltalet x?

(1) Om talen 63, 64 respektive 65 delas med x blir resten 15, 0 respektive 1.

(2) xarettjamnt tal som ar jamnt delbart med 4.

Tillracklig information for 16sningen erhalls
i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

Pa en uteservering ar det 10 gaster som har bade solglaségon och keps, och
20 gaster som varken har solglaségon eller keps. Hur manga gaster ar det
pa uteserveringen?

(1) 15 gaster har solglaségon och 15 gaster har keps.

(2) 5 gaster har solglaségon men inte keps, och 5 gaster har keps men inte
solglaségon.

Tillracklig information for I6sningen erhalls

i(1) meneji(2)

i(2) meneji(1)

A

B

C i(1) tillsammans med (2)
D i(1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena
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